



新闻稿

国际航协年会呼吁通过病毒检测而非隔离重启边境

2020年11月24日，日内瓦——国际航空运输协会（IATA，以下简称“国际航协”）成员航司在第76届年会（AGM）一致表决，紧急呼吁政府重新开放边境重启旅行。国际航协提议对国际旅客进行系统病毒检测，允许取消边境限制，为当前的隔离措施提供替代方法。

隔离措施实质上扼杀了航空旅行的需求，政府需要立即考虑这种做法引发的巨大社会经济影响。国际航空旅行相较于2019年狂跌90%。若情况照旧，预估与航空旅行相关的4,600万个工作机会可能面临风险，而航空业维持的经济活动则将减少1.8万亿美元。

国际航协理事长兼首席执行官亚历山大·德·朱尼亚克先生（Alexandre de Juniac）表示：“人们希望并需要全球流动。国际民航组织（ICAO）《启航指南》中的多重措施将确保飞行安全。然而边境关闭、旅行限制和隔离措施导致大多数人无法旅行。我们必须管理与病毒共存的方式。但无需破坏航空业，置数百万个工作与风雨飘摇之中，削弱经济实力以及破坏国际社会结构。今天，我们可以通过系统的新冠肺炎病毒检测安全地重开边境。”

国际航协年会**决议**指出：

- 重申航空业对实施全球公认的生物安全协议的一贯承诺，
- 鼓励各国政府执行国际民航组织制定的指南，
- 要求政府确保一旦获得安全有效的治疗方法，在医护人员和弱势群体率先获得保护的基础上，应优先考虑对航空业从业人员和国际旅客进行新冠肺炎病毒疫苗接种。

国际航协年会强调了航空运输业在促进全球应对疫情方面的关键作用，包括在世界各地及时分发药品、检测试剂盒、防护设备以及最终的疫苗分发。

- IATA -

编者注释：

国际航协在世界各地共拥有290家成员航空公司，其定期国际航班客运量占全球的82%。